

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**45626** *Anuncio de corrección de errores, de la Subdirección General de Servicios Económicos y Pagadurías, de la licitación para servicio de trabajo técnico de impartición de cinco cursos de formación, en la modalidad on line, dirigidos al personal militar.*

Advertido error en el anuncio de licitación, publicado en el Boletín Oficial del Estado núm. 157, Sec. V-A. Pág. 50175, del día 3 de julio de 2017.

En el punto 8, Presentación de ofertas, apartado a) Fecha límite de presentación: en donde dice: 9 de agosto de 2017, hasta las 12:00 horas; debe decir: 18 de agosto de 2017, hasta las 12:00 horas.

En el punto 9, Apertura de ofertas, apartado d) Fecha y hora: en donde dice 22 de agosto de 2017, a las 10:00 horas; debe decir: 28 de agosto de 2017, a las 10:00 horas.

Madrid, 21 de julio de 2017.- El Teniente Coronel de Intendencia, Jefe de la Unidad de Contratación.

ID: A170056779-1